



太康临时流调观察点(二期)开始安装隔离房



□记者 范美丽 乔小纳 王丹 段九君 文/图

本报讯 3月29日,记者在太康临时流调观察点应急项目(二期)施工现场看到,装有建材的货车一辆接一辆进入施工场地,部分隔离房正在安装、搭建(如图),不同工种工人正在各司其职,携手完成项目建设。

项目施工方中建七局投资公司周口分公司负责人段科说:“27日接到太康县委、县政府要求,我们已连续作战三四天了,工作人员分两班倒,日夜不停歇施工,以求尽快完成项目

建设。”

段科介绍,28日已完成地表清理和基础处理工作,当日主要工作是浇筑混凝土、地面硬化,同时开始隔离房安装工作。“要不是多方协调,我们也不可能这么快,多亏了太康县住建、电力、公安等部门的配合协调,我们从外地调配的物资才能顺利进入施工场地,才能昼夜不停顺利施工。”

记者获悉,太康临时流调观察点二期共占地100亩,拟建700套方舱。建成后,约610套方舱作为人员隔离使用,其余方舱作为设备间、库房、观察室。②19

今日看点

家里的牲畜交给我

太康一副镇长
当起“饲养员”

▶3版

市教育体育局
严查校外培训机构
违规培训行为

▶3版

清明节
文明祭祀倡议书

▶2版

退役军人变身
“送药小哥”

▶5版

周口市文昌中学
“兴趣超市”补足
学生成长“养分”

▶4版

卖俗扮丑的
“流量乞丐”
为何屡禁不绝

▶6版